

## ПРОТОКОЛ

Громадського обговорення щодо  
**«Нове будівництво ПС 110/10 кВ «Поділля» та ЛЕП 110кВ для  
приєднання житлового району «Академічний» в м. Вінниця.**

(реєстраційна справа в Єдиному реєстрі  
з Оцінки впливу на довкілля 2020 6235983)

**Відповідно до ч.2-1 ст. 17 "Прикінцеві та перехідні положення"  
Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" громадське обговорення  
планованої діяльності проводилось виключно у формі надання письмових  
зауважень і пропозицій на адресу Департаменту агропромислового  
розвитку, екології та природних ресурсів Вінницької  
облдержадміністрації: 21100, м. Вінниця, вул. Соборна, 15-а (у тому  
числі на електронну адресу: [vinесо@ukr.net](mailto:vinесо@ukr.net)).**

*Департамент агропромислового розвитку, екології та природних  
ресурсів Вінницької обласної державної адміністрації,  
за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 15 а, кім. 210.*

**04.09.2020 року**

**09-00**

Ткачук І.П. – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, природних ресурсів та поводження з відходами, повідомила, що відповідно до п.21 , статті 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» «Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19)», до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. В нашому випадку громадське обговорення тривало з 30.07.2020 року по 03.09.2020 року.

Відповідно до оголошення про початок громадського обговорення уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення та здійснює узагальнення письмових зауважень і пропозицій громадськості щодо розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля є Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Вінницької облдержадміністрації.

Відповідно до ст. 4 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» громадськість була своєчасно та ефективно проінформована щодо здійснення планованої діяльності, а саме:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, оприлюднене на веб - сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля **25 червня 2020 року.**

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, оприлюднене на веб - сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля **30 липня 2020 року**.

Звіт з оцінки впливу на довкілля та інші документи, надані суб'єктом господарювання, оприлюднене на веб - сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля **30 липня 2020 року**.

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля було опубліковано в Вінницькій регіональній газеті «Подільська Зоря» № 26 (8815) від 25 червня 2020 року та в газеті «Події факти, новини Вінниччини» № 24 від 24 червня 2020 року.

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля було опубліковано суб'єктом господарювання в Вінницькій регіональній газеті «Подільська Зоря» № 31 (8820) від 30 липня 2020 року та в газеті «Події факти, новини Вінниччини» № 29 від 29 липня 2020 року.

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля також розміщувалось на інформаційному стенді біля торгового центру «Barbara» - за адресою вул. Миколаївська,2, м. Вінниця та на дошці оголошень біля магазину, зупинка «Електромережа» за адресою вул. Пирогова,148, м. Вінниця.

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля було розміщено на інформаційному стенді біля торгового центру «Barbara» - за адресою вул. Миколаївська,2, м. Вінниця та на дошці оголошень біля магазину, зупинка «Електромережа» за адресою вул. Пирогова,148, м. Вінниця .

Звіт з оцінки впливу на довкілля з 01 серпня 2020 року було розміщено у приміщенні Концерну «Поділля», за адресою: вул. Зодчих, 24, м. Вінниця, Вінницької області та Департаменту агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Вінницької ОДА ( вул. Соборна,15а, м. Вінниця)

**Зауваження і пропозиції до Звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності приймалися з 30.07.20р. по 03.09.20р. включно.**

**Станом на 9.00 від 04.09.2020 року зауважень і пропозицій від громадськості до планованої діяльності не надходило.**

До протоколу додаються:

1. Журнал (відомість) реєстрації учасників громадських слухань на 2 арк.

2. Журнал (відомість) реєстрації виступів учасників громадських слухань на 2 арк.

3. Журнал (відомість) реєстрації письмових зауважень та пропозицій, що надійшли протягом громадських слухань, на 2 арк.

4. Аудіо - та/або відеозапис: <https://www.youtube.com/watch?v=dylJdpLSe-Q>

**Начальник відділу оцінки  
впливу на довкілля природних  
ресурсів та поводження з відходами**



**Інна ТКАЧУК**